

山东

我省通报17市减排问题

机动车减排不足成全省通病

本报济南5月21日讯(记者刘红杰) 近日,省环保厅印发的《关于通报2012年主要污染物排放量的函》分别送到全省17市人民政府,文件通报了各市去年主要污染物排放量完成情况,指出了存在的问题,尤其是机动车减排问题成为17市共同软肋。

通报指出,省环保厅对全省17市2012年主要污染物排放量进行了核定,全省16市的化学需氧量、氨氮、二氧化硫、氮氧化物排放量均有所下降,但日照市氨氮排放量不降反升。

17市机动车减排待突破

省环保厅指出,全省17市机动车减排均亟待突破。主要问题是,机动车排气监管队伍和执法能力薄弱,减排力度不足,机动车燃油品质升级进展缓慢。2012年,菏泽、济宁、德州、临沂、潍坊、东营等市机动车氮氧化物排放量同比均上升。

11市小火电问题突出

省环保厅指出,济南、青岛、淄博、枣庄、烟台、潍坊、济宁、泰安、威海、聊城、滨州等11市的小火电污染问题突出。潍坊市平均单机装机容量全省最低,仅为35.6兆瓦。淄博市单机100兆瓦以下的小燃煤机组103个,为全省最多。

8市控新增压力大

东营、烟台、潍坊、济宁、日照、临沂、德州、菏泽等8市控新增压力大。主要是高排放行业增速快,2012年,东营市原油加工量增加601万吨,占全省增加量的63%。日照市2012年增加发电量15亿度、生铁产量196万吨、粗钢产量149万吨,焦炭产量100万吨。德州市2012年增加发电量9亿度,生铁产量142万吨、粗钢产量146万吨、焦炭产量39万吨。

8市农业减排明显滞后

济南、枣庄、潍坊、日照、德

州、滨州、菏泽、济宁等8市农业减排明显滞后,主要是资金投入不足,推动力度不够,治污设施建设标准较低,达不到减排要求。

2市结构性污染突出

临沂市和莱芜市结构性污染突出,调整力度需进一步加大。临沂市单机小于100兆瓦的小燃煤机组装机容量574兆瓦,占全市燃煤机组的18%,而二氧化硫排放量15434,占34%;全市尚有30条水泥立窑需淘汰。莱芜市电力、钢铁两个行业煤炭消费量占全市规模以上工业企业煤炭消费量的97%,二氧化硫排放量占工业排放量的84%。

我省正在筹建预约挂号平台

本报济南5月21日讯(记者李钢) 21日,一条淘宝网可挂号的消息引起了人们的注意,对此,省卫生厅医政处相关负责人介绍,他们对此事还不知情,但鼓励医院开展多种形式的预约诊疗。为方便患者就诊,我省正在筹建全省预约挂号平台。

21日,有消息称,市民可以登录淘宝网进行预约挂号,其中,我省的山东大学第二医院等4所三甲医院也可以在该网进行挂号。“这个是我们的一个合作方在运作。”山东大学第二医院客服部负责人陈民对此介绍,该院自去年开始与一家名为挂网的网站进行了合作,扩大网络预约挂号的范围。“为了方便患者就诊,减少等待时间,我们自己也开辟电话、网络等多种预约方式,与这家挂网合作也是为了更加方便患者。”

“卫生部鼓励医疗机构开展多种形式的预约诊疗服务。”省卫生厅医政处相关负责人迟蔚蔚表示,对这个挂号网站尚不了解。目前全省各大医院基本都各自开设了电话、网络等多种预约诊疗服务。迟蔚蔚同时表示,为进一步方便患者就诊,减少患者现场排队时间,我省正在筹划建设全省的预约挂号平台,“将依托在建的健康云平台,相关工作已在筹划。”



21日,济南市区最高气温达到35℃。人们感到难以承受这个炎热的初夏,众多市民赶到泉水浴场游泳,戏水降温两不误。 本报记者 周青先 摄

天好热 风好大



21日,在济南泉城路西头,一女孩被风吹得扭过头去。当日济南南风4~5级,阵风7级。 本报记者 王媛 摄

交通银行“得利宝·稳添利”保本保收益型理财产品收益率提升

交通银行得利宝系列保本保收益型理财产品收益率提高了!三个月、半年期产品预期年化收益率分别达到4%、4.05%,本金安全,收益有保障,产品到期当天入账!交行各网点及网银、手机银行均可销售,欢迎拨打95559或各网点理财经理。

产品名称	预期年化收益率	同期储蓄存款利率	投资起点	销售日期
稳添利 9个月	4%	三个月定期 2.6%	5万	每月有售
稳添利 6个月	4.05%	半年定期 2.8%	5万	每月有售

注:本文仅作为宣传使用,不构成购买要约,交通银行具有最终解释权。理财产品有风险,投资须谨慎。

为孩子投保该怎么选? 太平人寿:首选意外和医疗

为孩子投保,该选什么保险?面对种类繁多的保险产品,家长很容易迷茫,不知道该选什么。保险专家建议各位家长,首先应该给自己的子女准备好意外和医疗险。青岛的刘先生为女儿投保了一份太平人寿的“阳光天使”和IPAA综合意外保障计划,这是一份涵盖意外保障、住院医疗、重疾保障的综合保障计划。2013年1月,被保险人因急性支气管炎住院治疗,女儿出院后,刘先生携带理赔材料到太平人寿申请理赔,40分钟后,太平人寿理赔结案,支付理赔金1090元。同在青岛的何先生也为儿子在太平人寿购买了重大

疾病保险和IPAA综合意外保障计划。近日,被保险人因为感冒引发急性肺炎住院治疗。何先生向太平人寿提交理赔申请后1小时,太平人寿即在系统内结案,支付理赔金1160元。春节期间,山东巨野的6岁小客户在家中玩耍时不慎炸伤左手,紧急到院治疗。在住院治疗结束后,被保险人提出理赔申请,太平人寿半月内款出理赔决定,支付理赔金2199.7元,与被保险人在住院期间总计花费的2265元医疗费相差不多。从以上几个理赔案例中不难看出,少儿对意外或疾病的风险防御能力比成人要小很多,他们往往比成人更需要

这方面的保护。保险专家提醒消费者,对于少儿来说,购买保险产品最好按照意外伤害险、医疗险、重疾险、教育储蓄基金保险的顺序购买,其中意外和医疗险保障更应成为少儿投保的首选。家长们可以优先考虑给孩子上意外险,而且,在选择意外险时,最好将烫伤、烧伤、跌伤、气管异物等几类常见且意外的保障责任涵盖在内。另外,家长也可为孩子投保重疾险。随着通胀,平本等医疗费用越来越高,一旦孩子罹患重疾,对一个普通家庭来说将是不堪承受之重,为孩子投保一份重疾险可以有效分散风险,也是很有必要的。

财经播报

高盛清空工行H股 投资7年获利77亿美元

周一收市后,高盛通过场外大宗交易方式减持中国工商银行H股,套现约11.9亿美元。此次减持后,高盛不再持有工行股票。包括本次减持,高盛已先后六次出售所持工行股份,最近19个月高盛三次出售所持工行股份。粗略计算,高盛投资工行7年累计套现108.1亿美元,获利77.8亿美元。

消息人士透露,高盛此次以每股5.47-5.55港元出售约15.8亿股工行H股,价格比当日收盘价折让约9.5-8%。今年以来,全球经济走势复杂,监管层对提高银行资本质量的要求也在不断强化,为高盛带来一定财务压力,可能是高盛选择减持的原因之一。而高盛数次场外大宗交易都迅速由其他境外投资者接盘,且折价率较(低于2%的市场平均水平),凸显不同境外投资者对银行投资价值判断的差异性看法。

今年初至5月20日收盘,工行H股从5.50港元/股升至5.64港元/股,A股价格从4.15元/股升至4.19元/股,市值相应从2865亿美元升至2925亿美元。

人民币对美元汇率 攀升至6.1911

5月21日人民币对美元汇率中间价报6.1911,较前一交易日大涨四个基点。当日银行间外汇市场人民币对美元汇率中间价为:1欧元对人民币7.9796元,100日元对人民币6.0868元,1港币对人民币0.79754元,1英镑对人民币9.4896元,1澳利亚元对人民币6.0558元。

美联储加息人士暗示将支持资产购买,打压了美元走势。隔夜国际汇市,美元回调,人民币兑美元汇率中间价大幅上涨,再创汇改以来新高。(新华社)

兴业银行“随兴游”帮您轻松游世界

近期,兴业银行推出了“随兴游”旅游综合金融服务方案,以方便快捷无抵押的个人旅游贷款为核心产品,同时提供保证金证明、购汇、旅行保险等多项金融服务,帮助更多人提早实现出游梦想。

曾经有首歌唱出了很多游子的心声:“我想去桂林呀我想去桂林,可是没有钱……。”事易时移,如今已有越来越多的人通过贷款的方式实现出游计划,不再为旅游经费发愁。其中,兴业银行近期推出的“随兴游”旅游综合金融服务方案,帮更多人提早实现出游梦想。

最便捷的贷款 时间不超过3个工作日

记者了解到,“随兴游”旅游贷款申请极为简便,旅游者只需提供一本房产证和基本的身份证明材料,无需办理抵押手续,通过相关审核后即可获得最高90万元的出行资金。如果旅游者目前还没有房产,也可以用收入证明予以替代。

同时,旅游者无需再焦急等待银行审批结果。兴业银行承诺,旅游者从交齐贷款申请材料,到银行通知审批结果的时间不超过3个工作日。

用途灵活 先“旅游”后“贷款”

与传统的旅游贷款仅限于出行消费不同,兴业银行推出的“随兴游”贷款分为保证金贷款、团费贷款和消费贷款三个品种,既可以用于旅行途中的各项消费,也可以用于支付旅行社保证金、团费,以充分满足旅游者的出行需求。

更为贴心的是,旅游者出游归来后还可获赠出行入境提醒以及旅行途中相关的消费提醒,向兴业银行申请消费用途的贷款,这种服务也极为独到。

贴身服务周全 不仅仅是贷款

记者了解到,“随兴游”旅游贷款还可采用授信方式,旅游者可申请最长为9年的贷款授信,9年内可根据自己的出游计划在授信额度内支用贷款资金,真正做到“随走随贷”。同时,该行还为旅游者提供多项相关金融服务:如

果旅游者有需要,兴业银行可为旅游者开具免费的保证金证明;如果旅游者需要购汇用于境外消费,银行可以优惠的价格为其办理购汇业务;旅游者出行前可通过兴业银行购买旅行保险,享受优质服务,选择兴业银行与旅行社联合推出的部分出行线路,还可获赠旅行保险,享受优质服务。

据兴业银行介绍,该行还将在全国范围内与多家旅行社合作,为旅游者推出多条热门出行线路,旅游者申请旅游贷款,可享受团费立减等价格优惠等诸多精彩活动。(刘静)